

Ravnateljica OŠ Vinica, Vinica 50, mag. Ines Žlogar, izdajam na podlagi priporočil in navodil Nacionalnega inštituta za javno zdravje in Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport 5. februarja 2021

USMERITVE OB PONOVNEM ODPRTJU

Enote vrtca pri OŠ Vinica

ob vračanju vseh otrok v oddelke

Usmeritve so sprejete z namenom, da se opredelijo ravnanja, ukrepi in njihovo izvajanje v **Enoti vrtca pri OŠ Vinica v času vračanja vseh otrok v vrtec**. Z upoštevanjem le teh bo delo v vrtcu potekalo nemoteno, predvsem pa varno za otroke in zaposlene. Zato bomo sprejete usmeritve vsi dosledno izvajali in upoštevali ter tako čim bolj zmanjšali možnost prenosa virusa.

Usmeritve se lahko spremenijo glede na dejansko situacijo, državne ukrepe, pravne akte, smernice ali navodila v odvisnosti od epidemiološke slike v RS, oziroma na osnovi novih spoznanj o širjenju okužbe s SARS-CoV-2 in bolezni COVID-19. Vrtec jih bo sproti spreminjal in dopolnjeval.

Spremembe in dopolnitve bomo redno objavljali na spletni strani vrtca.

Splošni higienski ukrepi

Virus se najpogosteje prenaša preko **izločkov iz dihal** med ljudmi, ki so tesno skupaj, oziroma preko **onesnaženih rok**.

Zato je potrebno upoštevati priporočila glede

- vzdrževanja medosebne razdalje,
- pravilnega nošenja maske,
- higijene rok,
- higijene kašlja,
- rednega zračenja prostora,
- čiščenja in razkuževanja prostorov in predmetov, ki se jih pogosto dotikamo.

Natančnejša navodila so v prilogi tega dokumenta.

Usmeritve za zaposlene v vrtcih

Od 9. 2. 2021 se VIZ delo za vse otroke ponovno izvaja v prostorih Enote vrtca pri OŠ Vinica, Vinica 50. Vrtec naj obiskujejo le zdravi otroki in zaposleni. Zaposleni se bodo udeleževali rednih testiranj s hitrimi testi po navodilih MIZŠ in MZ.

Vzgojitelji predšolskih otrok in vzgojitelji predšolskih otrok – pomočniki vzgojiteljev uporabljajo zaščitne maske tudi v oddelkih pri neposrednem delu z otroki.

Vsi strokovni delavci in drugi delavci vrtca uporabljajo maske ves čas, tako v prostorih vrtca, kot tudi na zunanjih površinah vrtca.

Pri dejavnostih izven oddelka, npr. na sprehodih ali igrišču vrtca, vzgojitelji nosijo maske in se ne družijo z drugimi vzgojitelji. Prav tako morajo poskrbeti, da se med seboj ne mešajo skupine otrok.

RS, GU, pedagoške konference, strokovni aktivni, druge oblike srečanja...se izvajajo še naprej na daljavo po utečenih komunikacijskih kanalih.

Prihod v vrtec

V vrtec lahko pripeljejo otroka le zdravi starši. Tudi otrok mora biti zdrav. Starši morajo obvezno uporabljati masko v prostorih vrtca in na zunanjih površinah vrtca. Starši so vrtcu dolžni posredovali podpisano **Izjavo staršev pred vstopom otroka v vrtec**. Če starši izjave ne oddajo, se naredi **uradni zaznamek**, otroka pa se vseeno sprejme. Prav tako se je potrebno pogovoriti s starši, ki otroke ne bi vključili v vrtec zaradi strahu pred okužbo.

Starši se ne zadržujejo v prostorih vrtca in se med seboj ne družijo. Pogovore s strokovnimi delavci opravijo po telefonu.

Otrokom s posebnimi potrebami se lahko zagotavlja dodatna strokovna pomoč tudi s strani zunanjih izvajalcev. Strokovno pomoč se zagotavlja ob upoštevanju vseh higienskih ukrepov.

Usmeritve za delovanje oddelkov

Otroki različnih oddelkov se ne združujejo, kar pomeni, da ostajajo otroci istega oddelka v istem mehurčku ves čas bivanja v vrtcu. Izjemo se lahko naredi le pri sorojcih.

Če je le mogoče, bomo zmanjševali število otrok v oddelkih, tako da bo v oddelkih 1. starostnega obdobja največ 8 otrok in v oddelkih 2. obdobja največ 10 otrok. Če je v oddelku več otrok, se izvajanje higienskih ukrepov intenzivira ter v največji meri poskrbi, da se oblikujejo manjše skupine otrok, za katere se dejavnosti izvajajo v ločenih prostorih.

Igralnice se dosledno redno in zadostno zračijo v skladu z navodili NIJZ.

Vse dodatne dejavnosti, ki jih izvajajo zunanji izvajalci v prostorih vrtca, se ne izvajajo, dokler traja epidemija.

Pravila ravnanja

Starši vstopajo v vrtec le do garderobe z obrazno masko. Otroke bomo sprejemali na enak način, kot so bili starši navajeni do sedaj. Na enak način bodo otroka tudi prevzeli, zato je zelo

pomembno, da vzgojiteljica pred vključitvijo otroka v vrtec dobi podatek, kdaj ga bodo starši pripeljali in prišli iskat. V kolikor jih pride več hkrati, poskrbijo za ustrezno varnostno razdaljo.

Skrbeli bomo za to, da se otroci iz različnih skupin med sabo ne bodo družili, za ustrezno higieno prostorov, za redno umivanje rok, prezračevanje igralnic in bivanje na prostem.

Otroci si bodo morali večkrat in temeljito umiti roke, obvezno pred in po jedi, po prihodu v igralnico iz stranišča in sprehoda.

Otroci v vrtec ne prinašajo igrač. Tudi mi bomo poskrbeli, da bomo v igro vključevali le tiste, ki so pralne.

Skupnih igrač si ne delimo med vzgojnimi skupinami, dokler igrače niso očiščene. Uporabljajo se samo pralne igrače.

Usmeritve za organizacijo dela

Za zagotovitev čim manjšega prenosa morebitnih okužb, se lahko otroke iz iste družine, ki so v različnih oddelkih, premesti v en oddelek, ob soglasju staršev.

Vrtec lahko v času epidemije spremeni poslovalni čas, če je to potrebno iz organizacijskih razlogov.

Tudi v času epidemije vrtci vključujejo v oddelke novince. Uvajanje otrok v vrtce naj poteka v skladu z dogovorom s starši in ob upoštevanju higienskih priporočil NIJZ. Ko se starši vključijo v igralnico, morajo obvezno nositi masko in upoštevati vsa higienska priporočila vrtca.

Ob pojavu okužbe strokovnega delavca v oddelku ali posameznega otroka v oddelku, ravnamo skladno z navodili NIJZ. Celoten oddelek otrok z vzgojiteljem predšolskih otrok in vzgojiteljem predšolskih otrok – pomočnikom vzgojitelja se zaradi visoko rizičnega stika z okuženo osebo napoti v karanteno v skladu z navodili NIJZ.

Otroci za čas karantene vrtca ne obiskujejo, starši so plačila oproščeni.

Ob ponovnem odprtju vrtca se je potrebno zavedati, da je virus še vedno med nami in da vsaka nepredvidnost povzroči njegovo ponovno širjenje in tveganje za naslednji val obolevnosti prebivalstva.

Sprejem, uporaba in veljavnost usmeritev

Usmeritve pričnejo veljati z **9. 2. 2021** in veljajo do preklica upoštevanega pravnega akta ali več teh, ki urejajo to materijo, ali do sprejema novega pravnega akta, ki razveljavlja tiste pravne akte, ki so podlaga za sprejem dokumentov in aktov, na katerih temeljijo Usmeritve. Posamezne spremembe veljajo z dnem, ko so objavljene na spletni strani vrtca, bodisi v sklopu popravljenih in dopolnjenih Usmeritev, bodisi posamično.

Vinica, 5. 2. 2021



Ravnateljica

mag. Ines ŽLOGAR, prof.